
 Протокол
№ 

гр. София,    17.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  второ отделение 27 състав,  в 
публично заседание на 17.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитър Петров

 
 
при  участието  на  секретаря  Стаменка  Симеонова  и  при  участието  на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 7351 по описа за 2023 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 10:23 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ – „ОЛИВА“ АД, ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ А. Р.  Г.  – редовно уведомен от 
предходно съдебно заседание, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ – гр. В. Т. 
– редовно уведомен, явява се от адв. Н. с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, явява се прокурор В..

АДВ. Н. – Адв. Ч. ми се обади и поради служебна ангажираност не може да се яви в 
днешно съдебно заседание, като е депозирал молба по имейл до съда и съответно е извършил 
справка вчера на място в деловодството на съда, откъдето са му отговорили, че изисканите от 
него писмени доказателства,  не са пристигнали. В тази връзка и с оглед направеното от него 
изявление, моля да не се дава ход на делото, а да бъде дадена възможност на ищцовата страна да 
се запознае с така постъпилите материали по делото, тъй като по отношение на делата, които се 
водиха с ищцовото дружество преди няколко години в Административен съд – Плевен, адв. Ч. не 
е представлявал „Олива“ АД. 

ПРОКУРОР В. – Няма процесуални пречки за даване ход на делото.
По хода на делото СЪДЪТ намира следното

Страните са уведомени за днешното съдебно заседание, предупредени са да организират защита 
си, така че делото да не бъде отлагано. Не се сочи основателна причина ищецът да не изпраща 
представител, поради което и СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице пречки за даване ход на делото и 



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

Във връзка  с  уваженото доказателствено искане на  ищеца,  СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпилите 
изискани административни дела от Административен съд – Плевен, и ги ПРИЕМА за послужване 
в настоящото дело.
Във  връзка  с  другото  доказателствено  искане,  СЪДЪТ  ДОКЛАДВА  постъпила  молба  от 
06.02.2026 г.  на  Изпълнителния директор на „Агенция по безопасност на храните“,  с  която е 
предоставена изисканата справка.

АДВ. Н. – Да се приемат доказателствата. 
ПРОКУРОР В. – Не възразявам да се приемат доказателствата. 
 
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представената  справка  от  06.02.2026  г.  от  Изпълнителен  директор  на  „Агенция  по 
безопасност на храните“ като писмено доказателство.
        
АДВ.  Н.  –  Нямам  доказателствени  искания  и  няма  да  соча  нови  доказателства,  тъй  като  в 
предходните  заседания,  изчерпахме  всичките  си  доказателствени  искания.  За  нас  най-
същественото беше ищцовата страна да представи сключен договор, за който се твърди и който 
така и не беше представен, и на който позовава цялата си искова претенция. 
ПРОКУРОР В. – Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ НАМИРА, че с оглед изчерпване на доказателствените искания на страните, делото е 
изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

АДВ. Н. – Поддържам изцяло писмения отговор и изложеното в него. Считам, че не се събраха 
никакви  доказателства,  които  да  доказват  по  безспорен  начин  основателността  на  исковата 
претенция  на  ищцовото  дружество.  Държа  да  подчертая,  че  въпреки  изготвената  съдебно-
икономическа експертиза, по делото не бе представен надлежно сключен договор между „О.“ и 
„Х. Г. К. Л.“. Моля да ми бъде дадена възможност да представя писмени бележки. С оглед всички 
събрани писмени и гласни доказателства в това производство, моля да оставите исковата молба 
без уважение, като неоснователна и недоказана по основание и размер. Претендирам направените 
разноски.
ПРОКУРОР В. – Считам, че исковата молба е недоказана, поради което моля да я оставите без 
уважение.    

СЪДЪТ ДАВА възможност на пълномощниците на двете страни да представят писмени бележки 
в 14-дневен срок от датата на днешното съдебно заседание.



СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:33 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


